Требования к макетам карт, предоставляемым заказчиком в электронном виде

Пластиковые карты

· Макет карты выполняется в масштабе 1:1. Размер карты 86x54мм, радиус закругления 3мм. Печатное поле должно иметь размер 90х58мм без закругленных углов.
· Формат макета должен быть .cdr, .ai, .eps. Файлы в формате .psd принимаются только с разбивкой по слоям (фон, изображения, текст) с необходимыми комментариями.
· Макет карты должен быть выполнен в цветовой системе CMYK, для отдельных элементов изображения цвет может быть задан номером по палитре Pantone. 

· Элементы, выполняемые эмбоссированием, тиснением фольгой, полосы для подписи должны быть выполнены отдельно от основного изображения, в векторном виде.
· Растровые элементы изображения должны быть сделаны с разрешением 300 dpi (точек на дюйм) в режимах CMYK, Grayscale. Так же их необходимо предоставить отдельными файлами в формате .tiff.  
· Текстовые элементы макета карты должны быть переведены в “кривые” или приложены.  Если требуется корректировка текста, шрифты предоставляются отдельно.
· Не принимаются файлы в сжатых форматах.
· Все элементы изображения, за исключением  фона, должны находиться далее, чем 3мм от края карточки, магнитной полосы, подписной и стираемой панелей.
· Минимальная толщина пропечатываемых символов и штрихов (шрифт рубленный без засечек) – 0,02мм.
· Во избежание ошибок, связанных с особенностями отображения макетов в различных графических приложениях,  вместе с макетами приложите файлы с сопоставленными оборотными и лицевыми сторонами карт в .jpg, или .gif.

· Макет карты должен сопровождаться заполненным бланком заказа, который можно скачать на сайте с указанием всех характеристик, опций и требований по тиражу.
· Макеты присылайте на info@uralcards.ru 
1. Эмбоссирование
Файлы на эмбоссирование принимаются в формате Excel. Текстовая информация (имена, фамилия и пр.) должна быть набрана заглавными буквами. Данные, которые необходимо эмбоссировать на разных строках, должны быть расположены в файле в разных столбцах. Наносится эмбоссирование как правило вдоль длинной стороны карты. Размер эмбоссируемых символов: цифры – 3 мм или 5 мм, буквы русские и латинские – 3 мм. Возможно эмбоссирование логотипов и особых символов. Эмбоссируемые данные должны отступать от краев карты минимум на 5 мм. Не допускается размещение эмбоссируемых данных рядом с магнитной полосой ближе, чем на 5 мм. При размещении эмбоссирумых данных следует учесть,  будут ли заминаться данные на обороте карты.
2. Штрих-код

Чаще всего используются следующие стандарты: Barcode 39 – любое количество символов, возможно кодирование как цифр, так и букв; EAN-13 – кодируются 12 цифр, без букв, 13-ая цифра вычисляется на основании алгоритма; EAN-8 – кодируются 7 цифр, 8-ая цифра вычисляется на основании алгоритма. Возможно выполнение штрих-кода как с отображением под ним закодированных цифр, так и без. Штрих-код печатается черным цветом, нормальный цвет фона – белый. Фон другого цвета снизит уверенность считывания штрих-кода. Длина штрих-кода зависит от кодируемой информации и типа штрих-кода Штрих-код на карточке должен располагаться с отступом не менее 3мм от края карточки и магнитной полосы. Требования для конкретного типа  штрих-кода уточняются дополнительно при согласовании оригинал-макета карточки.  При офсетной печати карт с лакировкой штрих-код можно нанести только на чистый пластик, т.е. без краски и лака под штрих-кодом, это должно быть учтено при разработке макета карты. Штрих-код на матовый пластик наносится только каплеструйным способом, что имеет свои особенности изображения.
3. Тиснение

Тиснение  - это вид печати, при котором изображение на запечатываемых материалах создается под давлением  специальным штампом (клише).  Макет на тиснение предоставляется в масштабе 1:1, цвет мест тиснения - черный. Минимальная толщина линий – 1мм. Нежелательно использование шрифтов с засечками или очень маленького размера.
4. Кодирование магнитной полосы

Кодирование магнитной полосы производится на 1-ю,  2-ю или 3-ю дорожки, как LoCo, так и HiCo. Файлы на персонализацию принимаются в формате Excel. Текстовая информация (ФИО, должность и др.) для кодирования магнитной полосы должна быть набрана заглавными буквами.

5. Печать номера и другой переменной информации

Файлы для персонализации принимаются в формате Excel. При офсетной печати с лакировкой на пластике персонализируемые данные наносятся только на чистый пластик, т.е. без краски и лака (это следует учесть при разработке макета). При печати на картоне ограничений нет. Печать персональных данных выполняется черным цветом. Возможно нанесение другими цветами (серебро, золото, синий, красный). Стоимость рассчитывается индивидуально.

